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U dwljwpnuy

L. Quuwnt] wowownpuwpGlpp.

0°n phyp unwGuwGp, tpk 12-p dtowgGhlp 25%-ny:

1) 24
2) 15
3) 20
4y 18

2 Q-u(ty wyG phyp, nph % dwup hwjwuwnp t 14-h:

1) 27
2) 36
3) 12
4y 21

3 15-h puqiwywwnhy pwGh® GpyGhy phy Yu:

4 h*Gs dGugnpn Yunwgyh 41-p 7-h pwdwGhihu:

1) 4
2) 6
3) 2
4y 3



II. Qulh; wpmwhwjynnipjul wpdtpn.
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5 1--0,6
3

1) 1,4
2) 2
3) 0,7
4y 1

6 | Na-+|

1) 5
2) -5
3) 1
4) -1

7 3Iog24

1) 9
2) 12
3) 4
4) 6

8 | tg(450°-a), btipt tga :%

1) 2
2) -2
1
O
1
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QG (bt hwjwuwndiwG wpdwwnmGhpp.
3(x-2,5)=-15

1) 5

2) 25

3) 2,5
4) 15

P—Ex
4

1) 8
2y _10 3
3
3) —TL7

16

log,  (x+3)=-2

1) (-3 +x)
2) 19

3) -5
4y 13

3 =27

1) -1u3
2) 3
3) 1
4y 3u1



IV. Lot wGhwjwuwpndp.

13 4x—1+x+1<

5 2

1) (—o0;-3]
2) [0,5;+oo)
3) (—o0; -1]
4) (-0;-0,6]

14 | J2-5x>422

15 74—2x < (1/?

16 | logy,(x-2)< -1
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Q-Gugpp A-hg B 600 4 SwGwujuphG pun sfugmguyh wtunp L wGgGhp 10 dwinid:
Cundnud( uljutinig 4 dwd htinn qGugpp C Juywpwlmd hwpljunpupwp 1 dud
JwlqGtg, nphg htunn wtpuglGtiny Gwnwmbujuwd wpwgnipyniin” dwiwGwihG hwowy
B juywpwG:

LwGh”® Yu/d k. qGugph wpwgnipyniG6 pun sugmguyh:

1) 70
2) 80
3) 50
4) 60

Lwlh”yd & AC htnwynpnipjmGp:

1) 280
2) 320
3) 200
4y 240

Q-Gugpp CB dwlwwywphwhwwumywop pwGh® Yd/d wpugmpjudp wigwy:

1) 68
2) 72
3) 75
4) 64

bGspw’G dwiwluly dwfuubkg qGugplG AB Gwlwwwphh wnwohG Ytul whgGtint hwdwn:

1) 5¢ 50p
2) 5d

3) 4d 50p
4) 54 45p
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GQuunuwnty wnwownpulpGhpn.

(an ) pYwpwluwlwb ypngptuhwymd a =11, d =-0,4: Qwlh) wyn ypngptiuhwjh
ytgtinnpn wlnwuuin:

1) 7,4
2) 8,6
3) 9
4) 8

(an ) pywpwluwywb ypngptuhwymd a =11, d =-0,4: Qull) wyn ypngptuhwjh w)l
wlnwuih hwdiwnpn, npp hwjwuwn t 5-h:

1) 8
2) 11
3) 12
4) 16

(b,) tnynwswihwywl wypngptuhwynu b, =-243, b, =9 : Qb wyn wpngpbuhw)h
hwjnmwpwpp:

1
1 =
) 3

1
2 -
3) 3

4) -3

(b,) tpypwswhwywl ypngpbuhwymd b, =-243, b, =9 : Qult) wyn ypngpbuhwjh
wnwohl wlnuuin:

1) 9
2) 729
3) 81
4y 243
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Spywd t f(x)=x—Inx pmbyghwa:
QG f $nilGyghwyh npnpdwl mhpnypp:

1) (0; +oo0)

2) (~o0; e)u(e; +oo)
3) [0; +0)

4) (—o0; +0)

Qb f $nGyghwyh wowlgyup x =1 Jhnnd:

QanGt; f $niGyghwjh Yppwhjuwlwb Yanbpp:

1) -1
2) G
3) 1
4) 0Ll

Qull f $niGyghwyh wddw b Showlwptipp:

n (01

2) (—oo; —1) L (0; +oo)
3) (-0, 0) L [1; +0)
4) [L; +)



VIII. Qmquhtinwgdh whljmbGughdp hwjwuwp t Gpw Yonstphg Shlh6, $hd Yonsp 44/2 t,
wlymGGhphg sk 45°:

29 Qnlib) gniquhtinwqoh thnpp Ynnih Gplupnipjniln:

1) 6
2) 8
3) 4

4) 42

30 G-t qniquhbinwqoh dwljtiptup:

1) 3242
2) 16
3) 20
4) 32

31 Qnlib) gniquhtinuqoh dho wilyyniGwqoh tpunpnipjniln:

1) 410
2) 45
3) 42

4) 4

32 Qb gniquhtinuqoh thnpp YnnihG mwpjwo pwupdpnpjwl Gpupnipynln:

1) 6
2) 8
3) 4

4) 42



IX. Spqwd tG A(-11), B(1; 2) L C(-3;5) ytunbpp:
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34

35

36

QunGt; BC hwwnywoh dheGwlytnh YnnpnhGuwnGhpn:

QunGt; BC wmpuiwqony 2powlwqoh pwnwynh tplupmpniGn:

1) 12,5
2) 10
3) 2,5
4) 5

Gty AB L AC Jtlumnnpltph ujwpywp wpmwnpyup:

) 0
2) 6
3) -6
4) 5

PGswhuh® wlniG 66 Yuqind AB L AC ytlwnpGhpp:

1) pmip
2) hnjwo
3) unip
4) mnhn
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X. Gqubh pwpépnipjub tpniupmpyniGp 8 £, huly YnniGuyhl Swltplnyph Swytptup’
6473 :

37

QGn(t) qqubh wnwlgpwjhG hwwnnyph wilyniGwqoh L hhiph hwppnipjwl juqiwo
wiljwl wumhdwlwjhb swihp:

38

Lwlh” wiqud Yutowlw quuGh owyuwyp, tpt hhdph Jwnuyhnp dtowgyh 4 wlquy,
huy pwpénpnipjnilp thnppwgyh 2 wlqud:

39

Gt qqubh wnwlgphl gqniquhtin L Gpuwihg 2\/§ htinwynpnipjwl ypw qunlynn
hwwniyph dwybtpbup:

40

Qn(t) qqubhG plip Ghipgoywod pwnwlniun dwytiptup, tpt Gpw pnnp ququpltpn
qubymu GG qquGh hhdpbph 2nowlwqotinh Ypw:
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XI. Spywok {
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x* —12xy +11y* <0

hwiwljwnpqp:
X+y=12

N3 pugwuwwl wipnng pytph pwlh® pyuqnyq t pwjupupnid hwiwlupgh
hwjwuwnpdwbp:

X
Qb — hwpwpbpnpjwl wikGwitd wpdbpp, npubn (X; y) plwqnygp
y

hwiwywpgh wihwjwuwpiwG niomd t:

X
G0t — hwpwptpnipjwl wdkGwihnpp wpdbpp, npntin (X; y) pywqnijqn
y

hwiwwpgh wihwjwuwpdiwG niomd t:

LGwyuwb pytpny pwGh® ;niomid niGh hwdwwupgn:
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XO. Spywd t f(x)=cos(sinx) pmbGlyghwa:

45 | Bh°wm b6 wpynp htnlyw) wnniGhpn:

—

f $pmlyghwl npnpywd k wipnng pywjhG wnwlgph Ypuw:

™

f pniGyghwh wpdtpltiph whpnypp [0; cosl] dhowlupl t:

3. 0 f (X) =1 hujwuwpiwl wpdwwnbtpp 7k, k € Z pytpd Ga:

o

f pnmllyghwl yhlw t:

e

f pnilGyghwl 7 wuppbpwywd k:

o

[o; ﬂ Showlwpnd f pnilyghwl wénn
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XIII. Pw6ynpG 9 dwind ywpby tp 15 6 wwn, pln npoed, wowehG 6 6 pupbynig htnn Gpu

46

47

48

49

wpununpnuiuinipnG6 pGyt tp 25 %-ny:

UhGsL wpnunpnnujuGnipniG6 pGyGtp pwGynpp 2 dwdnid pwGh® §? wwuwn Ep Qwpnud:

Lwlh® dwd wuwwntg pwlynpl wpunwnpnnujwinpniG6 pGyGaknig htwn:

Lwlh® dwdnd pwlynpp Qwptig ywwmh wnwohG 9 6 -G:

Lwih® ¥ yupbg pwlynpl wnwehl 7 dwinu:
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XIV. Cpowlwqghol wlGgimuit ABC tnwmGlyywui C ququpny, hwmunmdt AC Ynnip D

ytwmmy, AB Ynmip snpunhmy B ququpmu: {wypnGh k, np AC =18, ZCBD =30°,
BD=DC:

50 | Qulb] A wiyjwl wumhGwlwhG swthp:

51 Q.unGtp DBA wilyjwl wunhdwGwjhG swthp:
52 | Qult; AD hwwnywoh tpyuwpmpymGp:
53 Gt 2powlwqoh pwnwynh Gpywpnipjnilnp:
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XV. QGuih wpnwhwynnipju G wpdtpn.

54

55

56

57

5°+4.57, tph 25" +16-257 =41

tipt x=$,y=21

[\/x—y_xfr/x_y}wlx/x_y’

T T
ctg——tg—
g8 g8

log, b*-log, a’
log, b’
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58

59

60

61

Spwo b6 f (x)=

$nilGlyghwbtpn:

TX
2 -
w8 4‘ 00 = 15

Qb f pmbGyghwjh qunbph pwGwyp [2; 14) shewlw)pnus:

Qunlt) g pnilghwyh vhowqgniyG wpdtpn:

Gty (o(x) =g ( f (X)) $nilighwjh thnppwagnyyG wnpdtipn:

QuGt] f $mGyghwjh hhiGwlywl yupptpnipmGp:
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XVII. Quwuwpt] wnw9wnnuGplhpp.

62 | QunlGynn pyulrwGbtipny L 5-h puqiwujunhl pwGh® hGqubhy phy Juntih £ uqdit)

1,3,5,7,9 pqulywGitpny:

63 4-h pwdwynn pwlh® tnwbhy phy Yunptih £ juquity 2, 6, 4, 8 pywlywGitpny:
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XVIIL Spywd t b wwpwitwpn] v32-x* < x-b wlhwjwuwpmip:

64 | Bh°wu t6 wpnynp htimbywy wlnmdiGepp:
1.  b=0 wpdtiph ntiypmd wihwjwuwpdwl noniGhph puqinipniGn [4; 42 J
vhowluwyph k:
2.

b =5 wpdbtph niypnid wlhwjuwuwpnuip puomd sniGh:

3. b=-8 wpdtiph niypnid whhwjwuwpdwl nroniGhph puqinipyniln [—4; 42 }
dhowlwpG k:

4. b=-42 wndtiph nhiypnid mpywo wlihwjwuwnpiwlp pwjuwpuwpnid £ dhpm ytig wipnn9

phy:

5. Swlyugwo b> 2J7 ntiypnd wihwjuwuwpnudp niomd yniGh:

6. UGhwywuwpnuip nonid niGh wyG b ShwyG wyG nhiypmyd, tpp b < 42 :
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XIX. ABCDA,B,C,D, lunpuGupnh wmbyymGuqoh tpupnipymbn 12 t:

65

Gh°wm L6 wpnynp htnlyuy wGnmyGtpp:

AC wllniGwqhol nnnuwhwjwg & AB D, hwppmpjulp:

AB,D, hwippnipjuwip hwwnnijph dwytiptiup 1843 t:

AC L BB, luwgynn mnhnGtph htinwynpnipyniln 2\/6 L:

BD L AC ninhnGtph Juqiwo waljniGp 45%t:

D ququph htinwdnpnipymGp AC wilyniGuqdhg 42 t:

AB,D, L BDC, hwppmpjniGGtph htnwynpnipjniln 42 t:
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